

Успех спектаклей артистов китайского балета в Москве

Больше месяца продолжались в нашей стране гастроли балетной труппы Центрального театра оперы и балета Китайской Народной Республики. Театр показал три спектакля, зрители успели узнать и полюбить первый китайский балет «Волшебный фонарь» (музыка Чжан Сяо-ху, авторы и постановщики Ли Чжун-линь, Хуан Бо-шоу). Третьего ноября китайские артисты показали его на сцене Большого театра СССР.

На спектакле присутствовали члены Президиума ЦК КПСС товарищи Ф. Р. Козлов, А. Н. Косыгин, А. И. Микоян, Н. С. Хрущев, Н. М. Шверник. Вместе с ними находился также посол КНР в СССР Лю Сяо.

5
4 НОЯ 1961

г. Москва

Советская культура